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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 30.06.2024, ora 08.00 – 01.07.2024, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ 
1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 01.07.2024, ora 
07.00 
RÂURI 
Debitele au fost, în general, staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, 
Iza, Tur, Someș, Crasna, Barcău, bazinul superior și mijlociu al Mureșului (exceptând 
râurile din bazinele hidrografice ale Târnavelor), Bega Veche, Bega, Timiș, Bârzava, 
Moravița, Caraș, Nera, Cerna, Bistrița și pe cursul superior al Prutului, unde au fost în 
scădere. 
Pe cursul inferior al Mureșului, debitele au fost în creștere ca urmare a propagării. 
Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți 
moduli cuprinși în general între 10-30%, mai mari (în jurul şi peste normalele lunare) pe 
râurile din bazinul hidrografic al Vișeului și între 40-80% pe râurile din bazinele 
hidrografice: Iza, Tur, Someș, Bega, Jiu (exceptând unii afluenți din bazinul mijlociu și 
inferior), Olt, Argeș (exceptând unii afluenți din bazinul superior), Ialomița (exceptând 
cursul inferior), Bistrița, cursul mijlociu al Mureșului și pe unele râuri din Dobrogea. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 
Debitele vor fi în creștere, ca urmare a precipitațiilor prognozate și propagării, pe râurile 
din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Lăpuș, Bega, Timiș, Bârzava, Moravița, Caraș, 
Nera, Cerna, bazinul superior și mijlociu al Someșului și bazinele superioare ale Mureșului 
și Jiului. 
Pe râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, Crișuri, bazinul mijlociu și inferior al 
Mureșului și pe cursul superior al Prutului, debitele vor fi în scădere, iar pe celelalte râuri 
din țară vor fi relativ staționare. 
Sunt posibile scurgeri pe versanți, torenți, pâraie, formarea de viituri rapide și creșteri de 
niveluri și debite, pe unele râuri din zonele de deal şi munte, mai ales pe cele din 
jumătatea de vest a țării, ca urmare a precipitațiilor prognozate, sub formă de aversă cu 
caracter torențial, mai însemnate cantitativ şi propagării. 
 
DUNĂRE 
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 30.06 – 01.07.2024 a fost în 
scădere, având valoarea de 5900 m3/s, sub media multianuală a lunii iunie (6400 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier, debitele au fost în scădere. 
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (5800 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier, debitele vor fi în general în scădere. 
 
 
2. Situația meteorologică în intervalul 01.07.2024, ora 09.00 – 02.07.2024, ora 06.00 
ÎN ŢARĂ 
Vremea a fost călduroasă în aproape toată țara, cu temperaturi și disconfort termic în 
creștere, iar în sudul teritoriului, local în est și pe spații mici în vest și centru a fost 
caniculă; indicele temperatură-umezeală (ITU) a atins și a depășit pragul critic de 80 de 
unități pe arii extinse în Maramureș, Crișana, Banat, Oltenia și Muntenia și pe alocuri în 

mailto:comunicare@mmediu.ro
http://www.mmediu.ro/


 

 

 

 

 

 Bd. Libertăţii, nr.12, Sector 5, Bucureşti 
 Tel.: +4 021 408 9605 
 e-mail: biroupresa.mmediu@gmail.com 
 website: www.mmediu.ro  

 

Transilvania, Dobrogea și Moldova. Cerul a fost variabil la senin, însă au fost și perioade 
scurte cu înnorări, averse și descărcări electrice după-amiaza, izolat la munte (în special 
în nordul Carpaților Orientali, unde ploile au avut și caracter torențial), iar în a doua parte 
a nopții au fost ploi de scurtă durată izolat în Banat și Crișana. Vântul a suflat slab și 
moderat. Temperaturile maxime s-au încadrat între 28 de grade la Sulina și 37 de grade la 
Alexandria, Zimnicea și București-Filaret; la ora 6, valorile termice erau cuprinse între 10 
grade la Miercurea Ciuc și 28 de grade la Oravița. Spre sfârșitul intervalului, izolat s-a 
format ceață în Dobrogea. 
Observație: începând de ieri de la ora 6 a fost în vigoare 2 mesaje de atenționare cod 
galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, emise câte 1 de către SRPV 
Bacău, respectiv SRPV Constanța. 
 
LA BUCUREŞTI 
Canicula s-a intensificat, iar disconfortul termic a fost în creștere; temperatura maximă a 
fost de 36 de grade la Afumați și Băneasa și 37 de grade la Filaret, iar indicele temperatură-
umezeală (ITU) a depășit pragul critic de 80 de unități. Cerul a fost variabil la senin, iar 
vântul a suflat slab până la moderat. La ora 6 se înregistrau 19 grade la Afumați și Băneasa 
și 21 de grade la Filaret. 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 02.07.2024, ora 09.00 – 03.07.2024, ora 09.00 

ÎN ŢARĂ 
În Crișana, Banat, sudul Transilvaniei, Oltenia, Muntenia, Dobrogea continentală și în 
Moldova se vor înregistra temperaturi deosebit de ridicate pentru această dată, va fi 
caniculă și disconfort termic ridicat, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) va depăși 
ușor pragul critic de 80 de unități. În restul zonelor va fi mai cald decât în mod obișnuit. 
Temperaturile maxime, în creștere ușoară față de ziua anterioară în sud, se vor încadra în 
general între 30 și 38 de grade. Local noaptea va fi tropicală, cu minime termice cuprinse 
în marea lor majoritate între 15 și 22 de grade. Cerul va fi variabil, cu înnorări temporar 
accentuate, averse, descărcări electrice, intensificări de scurtă durată ale vântului (rafale 
în general de 50...70 km/h) și izolat vijelii și grindină -după-amiaza și seara în nord, nord-
vest și pe arii restrânse în zona montană și submontană și începând din orele serii și 
noaptea în sud-vest și pe alocuri în centru. În intervale scurte de timp sau prin acumulare 
cantitățile de apă vor fi de 15...25 l/mp și izolat peste 30 l/mp. 
 
LA BUCUREŞTI 
Canicula se va intensifica, disconfortul termic se va menține ridicat, iar indicele 
temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul critic de 80 de unități. Temperatura maximă 
va fi de 37...38 de grade, iar cea minimă de 19...20 de grade. Cerul va fi mai mult senin, 
iar vântul va sufla slab până la moderat. 
 
 

II. CALITATEA APELOR 
Administrația Națională Apele Române informează despre producerea, în data de 
30.06.2024, unei poluări accidentale cu produse petroliere (deversare motorină, păcură) 
pe canalul Plantelor, fluviul Dunărea, in dreptul silozului din orașul Giurgiu, județul 
Giurgiu. Reprezentanții SGA Giurgiu s-au deplasat in zona afectată alături de reprezentanți 
ai GNM CJ Giurgiu si Politia Transporturi Navale unde au constatat existenta unor irizații 
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slabe pe suprafața apei. S-au prelevat probe de apa in vederea efectuării de analizelor de 
laborator. Nu s-au observat alte efecte negative. Vom reveni cu informații suplimentare. 
 
 

III. CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 

Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița informează despre producerea, în data de 
30.06.2024, ora 10.52, unui incendiu pe raza localității Iazu, comuna Cojasca, județul 
Dâmbovița, care a cuprins 5000 mp vegetație uscată si aproximativ 3 tone deșeuri 
menajere, cu degajări mari de fum in atmosfera. Nu s-au raportat victime. Nu se cunosc 
cauzele declanșatoare. Vom reveni cu informații suplimentare. 

2. În domeniul solului și vegetației 
Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 
 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 
 

4. În municipiul Bucureşti 
Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.  
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